



ПРОЩАЛЬНЫЙ БАЛ, ПРОЩАЛЬНЫЙ ВАЛЬС И ВЕСЕЛО, И, ГРУСТНО. СЕГОДНЯ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ БЕЛОСТОЛБОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ ПРОЩАЮТСЯ СО СВОИМИ НАСТАВНИКАМИ, ДАВШИМИ ИМ ПУТЕВКУ В ЖИЗНЬ.

ОСТАЛИСЬ ПОЗДИ ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ. РЕБЯТАМ НЕВДОМЕК, А УЧИТЕЛЯ

НИНА ИВАНОВНА ФЕОНОВА (В ЦЕНТРЕ) И ИВАН ИЛЛАРИОНОВИЧ АНТОНОВ ПОМНЯТ ТОТ ДЕНЬ, КОГДА СЕГОДНЯШНИЕ СТРОЙНЫЕ МОЛОДЫЕ ЛЮДИ ПРИШЛИ В ШКОЛУ ПЕРВОКЛАШКАМИ.

НА СНИМКЕ: ПОСЛЕДНИЕ НАСТАВЛЕНИЯ УЧИТЕЛЕЙ, ПОСЛЕДНИЙ ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЬС.

Фото А. Ткачева.

ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

Кто в тереме живет?

В БАРЫБИНСКОЙ средней школе стал традиционным выезд учащихся в лагерь труда и отдыши. Третий год размещается в Кузовлевской начальной школе, что находится в третьем отделении совхоза «Барыбино», веселый и дружный коллектив, присвоивший себе поэтическим - сказанием название «Теремок».

Лагерь был открыт 10 июня. Было всякое: были и некоторые трудности организационного периода, были должны, есть комары, соловьи. Тех и других здесь очень много. А сейчас есть очень дружный, сплоченный коллектив, девизом которого является лозунг «Не плачь!»

В настоящее время наши ребята производят обработку десяти гектаров довольно сильно засоренного сквозняком участка. Качество работы, как утверждает администрация отделения и совхоза, хорошее. Напомним, что семьдесят пять процентов школьников никогда не держали в руках

как, а как обрабатывать скважину, а забыт и спорт. Намечена вообще никто не знает. Были, конечно, и казусы, ноическая встреча по футболу между командами «Теремок» и молодежью третьего отделения совхоза, ни помешал дождь. Тренер условной норме 8 гряд обрабатывает шестнадцать, близки к этому Сергея Любутова, Тамара Кабашова, Ольга Балакина. Характерно, что невыполнившие норму или работающие некачественно нет. В лагере очень строгие, взыскательные товарищи — командир отряда Володя Пичугин и душа лагеря Юра Васечкин — принимают всю проделанную работу. В трудную минуту они ободряют, помогут, а так как коллектив очень дружный, все приходят на помощь.

Но это труд. А отдых?

В лагере твердый распределение, и он постоянно выполняется. Есть барабаны, гитары, труба — это уже оркестр, есть приемники, притрельватели — это танцы, есть шахматы, шашки, домино. Регулярно выходит «Солнце», в котором «штангенный» журнал, в котором Петя Козлов со скрупулезной точностью записывает все, что связано с жизнью «Теремка». Наш фотограф Володя Аксючев всю жизнь в лагере подъема, и он отбрасывает на фотографии. В нашем молодежном кафе «Комарик» (главвокомандующая) Люся Новикова, а повара — их ласково зовут «стрипухи» — Марина Томилина, Ирина Тарасенко) полный порядок.

М. ЛАПШИН,
воспитатель.

СПРАВКИ

Домодедовский автоколонне Видновского пассажирского автотранспортного парка ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: шоферы 1, 2 классов, кондукторы, автослесари всех разрядов, мотористы 5 разряда, диспетчеры.

Обращаться по адресу: Домодедово, улица Юрия Корнева, пассажирский парк. Или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов — улица Чехова, дом № 2.

2-2

Домодедовскому заводу строительных материалов и конструкций на постоянную работу требуются: печник, жестянщик, каменщик, маляры, слесари-сантехники, плотники, электромонтеры, слесари по ремонту оборудования, фрезеровщики, пружинчики.

Принимаются на работу из других областей (одинокие), прописка по лимиту, предоставляется общежитие.

Обращаться в отдел кадров завода, или к уполномоченному управлению по использованию трудовых ресурсов в г. Домодедово, улица Чехова, дом № 2.

2-5

В блокнот атеисту

→ В США каждую неделю возникает новая религиозная секта.

Один из зарубежных исследователей насчитал во всем мире 2639 христианских сект. За 20 лет объявились десять «Христов».

→ Знажар из Монфавэ (Франция) Жорж Ру, добившийся некоторого успеха в ниве исцеления, объявил себя Христом в октябре 1950 года. Ему удалось убедить в этом более 5 тысяч фанатиков. Обосновавшись своим претензиям на божественность, Жорж Ру писал: «Я сам господь Бог, поскольку я есть воздух, вода и свет». Издаваемая им газета получила название «Месседор», то есть «Золотой мессия».

→ Во Франции около миллиона приверженцев спиритизма.

В Париже находятся две основные ассоциации спиритов: «Спиритский союз Франции» и «Дом спиритов». Издаются книги и брошюры, издается газета «Загробная жизнь».

→ Во Франции на 30000 врачей приходится 40000 знахарей и на несколько сотен астрономов — 50 тысяч астрологов, ясновидящих, предсказательниц судеб и т. п.

Общий доход «магов» составляет 300 миллиардов старых франков в год.

В Париже имеется 3700 кабинетов «ясновидящих» (только состоящих в ассоциации), в которых даются предсказания на любую цену: от 35 сантимов до 2500 новых франков.

Выходят три астрологические издания.

Против Жоржа Ру были возбуждены судебные процессы в связи со смертью многих детей, оставленных без медицинской помощи.

→ Вот некоторые из последних «богов»: французы Эрнест Тирон и Эмиль Дофин, немцы Оскар Бернхардт и Иозеф Вайсенберг, швейцарец Эмиль Зендер, который называет себя «Иисус-Саваоф-Иегова», японец Онисабро Дегуди. Надо думать,

но

сегодня-завтра

объявятся новые.

→ Один из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоящее имя Франсис Пентович), плохо кончил. В 1958 году его ученики, раздававшие беспрепятством «богов», взорвали его главную квартиру.

→ Во Франции около

миллиона

приверженцев спиритизма.

→ Одни из «богов», «Кристиан Вентье» (настоя